
Sicherheits- und Gebrauchshinweise 
Produkt: Set: 10x Oliver Gymnastikmatte mit Ösen inkl. Sveltus Wandhalterung 
Produktverantwortlich (Matten): 
Sportlädchen, Sport- und Freizeitwear Vertriebs GmbH 
Toyota-Allee 45, 50858 Köln, Deutschland - info@sportlaedchen.de 
Produktverantwortlich (Wandhalterung): 
SVELTUS, 31 Rue Honoré d'Urfé CS 50074, 42501 Le Chambon-Feugerolles Cedex, 
Frankreich - contact@sveltus.com 
Kontaktdaten gelten für die allgemeine Produktsicherheit. Wenn Sie Hilfe bei einer Bestellung 
oder Retoure benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

🇩🇪 Deutsch 
Der Artikel entspricht dem Produktsicherheitsgesetz (ProdSG). 

1. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Dieses Set umfasst 10 Oliver Gymnastikmatten (mit Ösen) und eine Sveltus Wandhalterung. 
Die Matten dienen als dämpfende Unterlage für Fitness- und Gymnastikübungen. Die 
Wandhalterung ist für die hängende, platzsparende Aufbewahrung dieser Matten an einer 
tragfähigen Wand konzipiert. 

2. Sicherheitshinweise 

●​ Kein Kinderspielzeug: Das Set ist für den professionellen Sportbetrieb. Kinder dürfen 
nicht an der Wandhalterung hängen oder daran hochklettern (Gefahr des Ausreißens aus 
der Wand). Matten nur unter Aufsicht verwenden. 

●​ Montagehinweis: Die Sicherheit des Sets hängt von der fachgerechten Montage der 
Halterung ab. Verwenden Sie für Ihren Wandtyp geeignete Dübel und Schrauben. Prüfen 
Sie die Wandbeschaffenheit vor der Installation. 

●​ Prüfung vor Gebrauch: Kontrollieren Sie regelmäßig den festen Sitz der Wandhalterung 
und den Zustand der Mattenösen. Beschädigte Matten sollten nicht mehr hängend 
gelagert werden, um ein Einreißen zu vermeiden. 

●​ Was kann passieren: Eine mangelhafte Befestigung oder Überlastung der Halterung 
kann zum Herabstürzen des Equipments führen. Auf glatten Böden können Matten bei 
Übungen verrutschen (Sturzgefahr). 

●​ Maximale Belastung: Überschreiten Sie nicht die Tragkraft der Halterung und beladen 
Sie die Arme gleichmäßig. 
 

3. Pflege und Lagerung 

●​ Reinigen: Matten mit einem feuchten Tuch und milder Seifenlauge reinigen (kein 
Alkohol). Die Halterung trocken abwischen. 



●​ Umgebung: Nur in trockenen Innenräumen verwenden. Matten vor direkter 
Sonneneinstrahlung schützen, um Materialermüdung vorzubeugen. 

4. Entsorgung 

Metallhalterung über den Metallschrott entsorgen. Matten können über den Hausmüll oder 
lokale Wertstoffhöfe entsorgt werden. 
 

 

🇬🇧 English 
This item complies with the Product Safety Act (ProdSG). 

1. Intended Use 

This set consists of 10 Oliver gymnastics mats (with eyelets) and a Sveltus wall rack. The mats 
serve as a cushioning surface for fitness and gymnastics. The wall rack is designed for the 
hanging, space-saving storage of these mats on a load-bearing wall. 

2. Safety Information 

●​ Not a toy: The set is for professional sports use. Children must not hang from the wall 
rack or climb on it (risk of tearing out of the wall). Use mats only under adult supervision. 

●​ Mounting Instruction: The safety of the set depends on professional installation of the 
rack. Use plugs and screws suitable for your wall type. Check the wall condition before 
installation. 

●​ Check before use: Regularly inspect the secure attachment of the wall rack and the 
condition of the mat eyelets. Damaged mats should no longer be stored hanging to avoid 
tearing. 

●​ What can happen: Poor fastening or overloading of the rack can cause the equipment to 
fall. Mats may slip during exercises on smooth floors (risk of falling). 

●​ Maximum load: Do not exceed the load capacity of the rack and load the arms evenly. 

3. Maintenance and Storage 

●​ Cleaning: Clean mats with a damp cloth and mild soapy water (no alcohol). Wipe the 
rack dry. 

●​ Environment: Use in dry indoor areas only. Protect mats from direct sunlight to prevent 
material fatigue. 

4. Disposal 

Dispose of the metal rack via metal scrap. Mats can be disposed of with household waste or at 
local recycling centers. 



🇫🇷 Français 
Cet article est conforme à la loi sur la sécurité des produits (ProdSG). 

1. Utilisation conforme 

Ce set comprend 10 tapis de gymnastique Oliver (avec œillets) et un support mural Sveltus. Les 
tapis servent de support amortissant pour le fitness et la gymnastique. Le support mural est 
conçu pour le rangement suspendu des tapis sur un mur porteur. 

2. Consignes de sécurité 

●​ Ceci n'est pas un jouet : L'ensemble est destiné à un usage sportif professionnel. Les 
enfants ne doivent pas se suspendre au support mural ni grimper dessus (risque 
d'arrachement du mur). Utiliser les tapis uniquement sous la surveillance d'un adulte. 

●​ Instruction de montage : La sécurité de l'ensemble dépend d'un montage professionnel 
du support. Utilisez des chevilles et des vis adaptées à votre type de mur. Vérifiez la 
nature du mur avant l'installation. 

●​ Vérification avant utilisation : Contrôlez régulièrement la solidité de la fixation murale et 
l'état des œillets des tapis. Les tapis endommagés ne doivent plus être suspendus pour 
éviter les déchirures. 

●​ Ce qui peut arriver : Une fixation défaillante ou une surcharge du support peut entraîner 
la chute de l'équipement. Les tapis peuvent glisser lors des exercices sur des sols lisses 
(risk de chute). 

●​ Charge maximale : Ne dépassez pas la capacité de charge du support et chargez les 
bras uniformément. 

3. Entretien et stockage 

●​ Nettoyage : Nettoyer les tapis avec un chiffon humide et de l'eau savonneuse douce (pas 
d'alcool). Essuyer le support avec un chiffon sec. 

●​ Environnement : Utiliser uniquement dans des locaux intérieurs secs. Protéger les tapis 
de la lumière directe du soleil pour éviter la fatigue du matériau. 

4. Élimination 

Éliminer le support métallique via la ferraille. Les tapis peuvent être éliminés avec les ordures 
ménagères ou dans les centres de recyclage locaux. 
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